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Lineáris regresszió, azaz  
lineáris függvény illesztése a legkisebb négyzetek módszerével: 
 

y = ax + b     egyenes esetén 
 
a meredekség 
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∑(xiyi) − 
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n
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a tengelymetszet 
 

b =  
∑(yi)−a ∑(xi)
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 ; 

 
illetve bevezetve az 
 

 
∑(xi)

n
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∑(yi)

n
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a meredekség 
 

a =  
x∙y̅̅ ̅̅  − x̅∙y̅

x2̅̅ ̅ − x̅2  , 
 

a tengelymetszet     

b =   y̅ − a ∙ x̅ = y̅ −  
x∙y̅̅ ̅̅ ̅ − x̅∙y̅

x2̅̅ ̅̅  − x̅2 ∙ x̅ . 

 

 

 
y = ax      egyenes esetén 
 
a meredekség 
 

a =
∑(xiyi) 

∑(xi
2) 

  , 

 
illetve az átlagokkal felírva 
 

a =  
x∙y̅̅ ̅̅  

x2̅̅ ̅ 
  . 


